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Центр развития одаренности школьников 

ЗАДАНИЯ
по МАТЕМАТИКЕ
для учащихся 6 класса 
Задача № 1.
[image: image1.png]MosxHO JIM ¢ MOMOIIBIO ABYX B3BEIIIMBAHHI HA YallledHbIX
Becax 0e3 rupb oOnpeseyiuTh XOTs Obl OZHY HACTOSAIIYIO
MOHETY M3 NATH OAMHAKOBBIX IIO BHEIIIHEMY BHAY, €CJIH
HU3BECTHO, UTO CPEAH 3THUX MOHET 3 HacToAlue u 2 dajb-
IITUBEIE, OAHA M3 KOTOPBIX Jierde, a Apyras Tsakejee Ha-
CTOANINX MOHET?




Решение: Рассмотрим, как найти настоящую монету за 2 взвешивания. Взвесим 1 и 2, а потом 3 и 4. Если оба взвешивания дали равенство, то 5 – настоящая. Если оба взвешивания дали неравенство, то монета 5 тоже настоящая. Если же в одном взвешивании было равенство, а в другом неравенство, то настоящая – каждая из двух равных монет.
Задача № 2.

[image: image2.png]Haiinute Haummensblliee 20-3HauHOE YMCJIO, cymMMma mudp
KoToporo paBHa 20 u KoTtopoe camo zaenutcsa Ha 20.





Решение: если число делится на 20, то оно оканчивается на 00, 20, 40, 60 или 80. Из двух чисел, имеющих одинаковое количество разрядов, меньше то, у которого в старшем разряде стоит меньшая цифра. Поэтому искомое число должно начинаться с 1. И, наоборот, в младших разрядах должны стоять большие цифры, поэтому число заканчивается на 80. Перед цифрой 8 должна идти цифра 9. А перед цифрой 9 наибольшая возможная цифра равна 20-8-9-1=2. Остальные цифры – нули, откуда и получается ответ.
Ответ: 10 000 000 000 000 002 980
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